
西区自治協議会第３部会 会議概要 

平成２７年度 第９回会議 

開催日時 平成２８年１月８日（金）午後３時～午後４時５５分 

会  場 西区役所３階 ３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

塩川部会長 浅妻副部会長 小林邦太郎委員 沢田委員 

岩脇委員 松井委員 永吉委員 中原委員 坂井委員  

佐野委員 青木委員 

計１１名

[欠席： 小林満男委員] 

事 務 局 
西区農政商工課長、西区建設課長補佐、西区地域課長 

西区農政商工課 1 名、西区地域課 ２名 

主な議事 

１ 平成 28 年度自治協議会提案事業について

≪西区の特産物・観光地カレンダー事業について≫ 

○全体のテーマは、今年度と同じく西区の魅力全般を対象とすること

としました。 

○主な構成は、今年度と同じく写真とキャラクターの組み合わせとし

ました。 

○キャラクターについては、既存キャラクター１２体を継続して活か

すこととし、新たな魅力を紹介する場合は、既存キャラクターのア

レンジ又は新規制作を検討することにより対応することとしまし

た。 

○写真の収集方法については、市民参加型の公募による募集と、今年

度と同じく委員による収集及び新潟観光コンベンション協会等所有

の写真使用を併用することとしました。 

○写真公募については、次の事項を基本的内容として準備を進めるこ

ととしました。 

・コンテスト形式では行わない。 

・応募資格：不問 

・広報：自治協広報紙（3/31 号による予告広報）、区だより、 

チラシの施設掲示、区ホームページ、区フェイスブック 

・募集期間：４月中旬～６月中旬までの約２か月間 

・写真説明コメントやメッセージを応募時に添付 

○発信情報の充実を図るため、イベントを紹介する場合は、イベント

主催者へのコメント作成依頼も行うこととしました。 

○事業の実施にあたっては、ワーキングチームを置くこととし、今年

度と同じ永吉委員、岩脇委員、中原委員、佐野委員、小林満男委員

の５名に、新たに浅妻委員を加えて構成することとしました。 

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 



≪写真公募について≫ 

・掲載にあたっては、著作権等に注意する必要がある。 

・メリットとして、市民参加型によるカレンダー企画を広く周知で

きることは大きいのではないか。 

・広報の仕方として、区ホームページや区フェイスブックを活用

し、各月の募集状況などをリアルタイムに周知できたら効果的に

写真を集められるのではないか。 

・区ホームページなどで応報する場合、カレンダーのイメージが伝

わる簡単なチラシ的なものがあるとよいのではないか。 

≪その他事項について≫ 

・季節や風景に合わせて、キャラクターを着せ替えるなどのアレン

ジ方法もあるのではないか。 

２ その他

 ○西区拠点商業活性化推進事業計画にある具体的な取組内容の進捗に

ついて確認を行いました。 

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

・当事者である各商店が動くことが大事ではないか。 

→各商店が動き出せるような仕掛けを、商店街、商工会などと連

携し、引き続き取り組んでいく。 

○部会として区内商店街の現状を把握するため、早期に視察などを企

画することとしました。 

３ 次回（第１０回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおりとしました。 

時 期：平成２８年２月上旬（日程調整中） 

  議 題：2017 西区の観光・特産物カレンダー事業について 


